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RÓWNANIE PARAMETRYCZNE PROSTEJ I
OBIEKTÓW NA PROSTEJ

GRA – WYSZUKIWANIE W TABELI
Wybierz jedną poprawną odpowiedź dla każdego pytania w teście i naciśnijKoniec na końcu. Odpowiedzi będą sprawdzane automatycznie.

Ostrzeżenie: Interaktywność w tym pliku PDF jest włączona
przez Javascripts. Aby uzyskać pełna̧ funkcjonalność, musisz
użyć przegla̧darki PDF obsługuja̧cej Javascripts. Obecnie
dostȩpny jest tylko Adobe Reader.



KONIECWYNIK

Dane są punkty A = [−1; 3] i B = [3; 6]. Podano również równanie parametryczne prostej AB: x = −1+4t,
y = 3+3t; t ∈ R. Dopasuj każdy opisany obiekt leżący na prostej AB z odpowadającym zbiorem wartościparametru t.
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2. Odcinek prostej AB t ∈ {0; 1}t ∈ 〈−1; 0〉t ∈ 〈−1; 1〉t ∈ 〈0; 1〉 t ∈ {0; 1}t ∈ 〈−1; 0〉t ∈ 〈−1; 1〉t ∈ 〈0; 1〉 t ∈ {0; 1}t ∈ 〈−1; 0〉t ∈ 〈−1; 1〉t ∈ 〈0; 1〉 t ∈ {0; 1}t ∈ 〈−1; 0〉t ∈ 〈−1; 1〉t ∈ 〈0; 1〉
3. Półprosta AB t ∈ (0;∞)t ∈ 〈−∞; 0)t ∈ 〈0;∞)t ∈ 〈1;∞) t ∈ (0;∞)t ∈ 〈−∞; 0)t ∈ 〈0;∞)t ∈ 〈1;∞) t ∈ (0;∞)t ∈ 〈−∞; 0)t ∈ 〈0;∞)t ∈ 〈1;∞) t ∈ (0;∞)t ∈ 〈−∞; 0)t ∈ 〈0;∞)t ∈ 〈1;∞)
4. Półprosta BA t ∈ (−∞; 1〉t ∈ 〈−∞; 0)t ∈ 〈−∞; 1)t ∈ 〈−1;∞) t ∈ (−∞; 1〉t ∈ 〈−∞; 0)t ∈ 〈−∞; 1)t ∈ 〈−1;∞) t ∈ (−∞; 1〉t ∈ 〈−∞; 0)t ∈ 〈−∞; 1)t ∈ 〈−1;∞) t ∈ (−∞; 1〉t ∈ 〈−∞; 0)t ∈ 〈−∞; 1)t ∈ 〈−1;∞)
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8. Punkt N ∈ AB; N =[2; ?] t ∈
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Perfekcyjnie, oby tak dalej!Możesz świętować.Nic prostszego!Pierwszorzednie!Ale z ciebie Einstein!Następnym razem będzie bezbłędnie.Było blisko!
Następnym razem się uda.

Dobra robota, zasługujesz na ciastko.Świetnie, ale do Einsteina jeszcze ci daleko!Prawie dobrze.
Następnym razem ci się uda.

Możesz być lepszy! Pracuj więcej!Przeciętnie czy nieprzeciętnie?
To zależy od ciebie.
Ani źle,ani dobrze.Każdy popełnia błędy.Nie martw się-jesteś w połowie
drogi do sukcesu.
Nie poddawaj się!Udało ci się, ale jeszcze dużo pracy przed tobą.Jeszcze trochę i będziesz przeciętny.Popełniłeś wiele błędów. Jeszcze nie jesteś dobry
w tej dziedzinie.

Było blisko! Pracuj więcejj.Zdajesz sobie sprawę z tego,
że trzeba kliknąć na poprawną odpowiedź?

Misja nieudana.
Następnym razem ich dopadniemy.

Następnym razem nie mnóż wiedzy przez zero.Udawajmy, ze to się nigdy
nie wydarzyło.

Tu już nic nie zmienisz.
Sopróbuj rozwiazać inny test.

Poprawne odpowiedzi:




